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RESULTADOS COMPROMISOS 2022 

 CARTA DE SERVICIOS DE CULTURA 

Resultados generales 

Tras el análisis de los 16 compromisos de calidad recogidos en la Carta de Servicios de Cultura se 

han obtenido los siguientes resultados: 

 
 

Se han alcanzado el 94% de los compromisos de calidad propuestos para 2022, manteniéndose la 

cifra respecto a 2021.   

 

Resultados específicos por compromiso 

SERVICIO COMPROMISO INDICADOR 
RESULTADO 

2022 

Culturama en gira 

Ofrecer una programación de 

interés para la ciudadanía, 

incrementándose el número de 

solicitudes del carnet Culturama en 

al menos 200 nuevas solicitudes 

anuales 

Nº de nuevas solicitudes carnet 

Culturama durante el año 

21 NA 

Recibir como máximo 10 quejas y 

reclamaciones respecto a las 

actividades 

Nº quejas y reclamaciones recibidas 

durante el año 0 A 

Fomento de las artes plásticas 

Realizar al menos 15 exposiciones al 

año 

Nº exposiciones/año 
15 A 

Recibir como máximo 3 quejas y 

reclamaciones respecto a las 

actividades. 

Nº de quejas y reclamaciones respecto a 

las actividades recibidas en el año. 0 A 

Alcanzados
94%

No alcanzados
6%
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Fomento del folclore 
Organización de al menos 

30 actividades anuales propias 

Nº actividades propias realizadas 

durante el año. 
66 A 

Fomento de la música clásica 

Organizar al menos 30 actividades 

anuales propias 

Nº actividades propias realizadas 

durante el año. 
42 A 

Recibir como máximo 3 quejas y 

reclamaciones respecto a las 

actividades 

Nº de quejas y reclamaciones respecto a 

las actividades recibidas en el año. 1 A 

Fomento de la música y de las 

artes escénicas 

Organización de al menos 300 

actividades 

Nº actividades propias realizadas 

durante el año. 
335 A 

Recibir como máximo 3 quejas y 

reclamaciones respecto a las 

actividades. 

Nº de quejas y reclamaciones respecto a 

las actividades recibidas en el año. 0 A 

Escuela Taurina Provincial 

Participación de los/as alumnos/as 

de la Escuela en al menos 2 festejos 

al año 

x ̅Nº festejos anuales en los que 

participan alumnos/as 5 A 

Participación de los/as alumnos/as 

de la Escuela en al menos 5 

tentaderos al año 

x ̅Nº tentaderos anuales en los que 

participan alumnos/as 5 A 

Recibir como máximo 3 quejas y 

reclamaciones respecto a las 

actividades 

Nº de quejas y reclamaciones respecto a 

las actividades recibidas en el año. 0 A 

Actividades divulgativas sobre 

la Fiesta de los Toros 

Organización de al menos 4 

actividades/año 

Nº actividades/año 
4 A 

Recibir como máximo 3 quejas y 

reclamaciones respecto a las 

actividades 

Nº de quejas y reclamaciones recibidas 

en el año 0 A 

Museo de Arte de la 

Diputación 

Al menos 4 exposiciones al año Nº exposiciones/año 6 A 

Recibir como máximo 3 quejas y 

reclamaciones respecto a las 

actividades. 

Nº de quejas y reclamaciones recibidas 

en el año 0 A 

 

 


